

Desatero rodiče

Podporujte myšlenku, že naším hlavním cílem není výhra

Ano, chceme vyhrávat, to hlavní je však hra samotná a radost z ní. Neučte své děti vyhrát za jakoukoliv cenu.

Respektujte práci trenéra

Neradte dětem při tréninku, nekoučujte je, nekřičte na ně. Trenéři vědí, co dělají. Děti mají během tréninku poslouchat hlavně jejich pokyny a rady. Nerozporujte nominace na zápasy, trenéři se snaží být spravedliví a rozvíjet potenciál všech lišcat. Nepochybujte o svých dětech ani o našich trenérech.

Vedte děti k samostatnosti a zodpovědnosti

Snažte se omezit svůj pobyt na střídačce i v šatně. Chceme vést děti k zodpovědnosti, dochvilnosti a samostatnosti. S výstrojí jim pomůžou trenéři nebo vedoucí.

Fanděte v rámci fair-play

Máme rádi hlučný kotel, zároveň ale chceme být na svoje fanoušky hrdí. Vedeme děti k respektu k soupeřům i rozhodčím. Buďte jim vzorem. Hokej je jenom hra a v životě jsou i důležitější věci.

Klub není nepřítel

V případě nejasností nebo dotazů se obračejte na vedoucí jednotlivých týmů. Oni jsou vašimi prostředníky pro komunikaci s klubem a oni mají za úkol zase předávat informace vám. Vedení klubu pořádá minimálně dvakrát za sezónu pravidelné setkání s rodiči a v případě potřeby je vám k dispozici. Závazkem vedení je dělat pro chod klubu maximum, zároveň chceme mít s vámi co nejlepší vztahy.

Pomozte nám i mimo trénink

Dbejte na to, aby děti měly správnou životosprávu i dostatek odpočinku. Zároveň je vedte k samostatnosti i odpovědnosti (včasný příchod na trénink, omlouvání se trenérům v případě neúčasti na tréninku apod.).

Nepřetěžujte své děti

Příliš mnoho tréninků a zápasů může uškodit a vést k vyhoření. Naslouchejte vašim dětem a nechte jejich vytížení na trenérech. Pokud sami chcete přidat dětem individuální tréninky či zápasy mimo klub, nikdo vám nebrání, ale zkuste se nejdříve poradit s trenérem, zda to vašemu dítěti opravdu prospěje. Namísto kritiky podpořte své děti pochvalou za týmovou práci a nasazení.

Klub má prioritu

Klubové tréninky by měly mít vždy přednost před těmi individuálními. A to samé platí pro zápasy v různých akademiích a jiných organizacích. Chceme, aby děti měly zodpovědnost vůči svému týmu a vůči svému klubu, hokej je týmový sport a HC Smíchov je jejich klub.

Nepoměřujte své děti s ostatními

Každé dítě má jiný vývoj, každé může "vystřelit" vzhůru v jiném věku. Snažte se nehodnotit spoluhráče svého dítěte ani své dítě podle spoluhráčů.

Pomozte svému klubu

HC Smíchov je i váš klub. Budeme rádi, když nabídnete pomoc při trénování, dozorem na soustředěních, sháněním sponzorů. Vždy se ale o takové pomoci poraďte s vedoucím týmu či přímo s vedením klubu.

Děkujeme!